

Fitch confirma la calificación de Assurant Argentina

November 4, 2008

Fitch confirma la calificación nacional de fortaleza financiera de Assurant Argentina Compañía de Seguros S.A. en la Categoría AA-(arg) con Perspectiva Estable. La calificación nacional asignada a Assurant Argentina Compañía de Seguros S.A. (AA) se fundamenta en la continuidad de la favorable evolución de sus operaciones (que contribuyó a una mejora sustancial de su desempeño técnico), en el liderazgo alcanzado en los ramos en los que compete y en el potencial crecimiento que presenta los negocios en los que opera. A mar'08, AA ocupa la posición n° 16 (entre 95 compañías) en el mercado de seguros generales con un 1,8% de las primas suscritas. Se destaca su liderazgo en operatoria de garantías extendidas (ocupa el segundo lugar con el 40,6% de la prima suscripta) y un relevante posicionamiento en el ramo de vida colectivo. La utilidad antes de impuestos del trimestre fue de \$19,9 millones evidenciando una buena capacidad actual y proyección futura en la generación de resultados técnicos. Si bien los indicadores de rentabilidad se encuentran por debajo de los de jun'07 debido a la influencia de menores resultados financieros, éstos fueron superiores a los observados para sus competidores. A jun'08, AA mantiene la tendencia de su buen desempeño técnico obtenido en el último cierre anual. Su ratio combinado registró un 92,0% (por debajo del 102,4% para las compañías de seguros generales). El indicador de siniestros incurridos netos aumentó desde 6,58% en jun'07 a 9,12% en jun'08. Se destacan las condiciones de baja siniestralidad y atomización de clientes en los productos que comercializa, aunque, debido a la naturaleza propia del negocio y al rápido crecimiento de la producción en los últimos períodos, se mantiene observando con interés la evolución de su siniestralidad. Adicionalmente, el ratio de costos de operación netos (80,98%) permanece por debajo del registro de jun'07 (84,31%), este indicador general de costos se encuentra por encima del 47,0% observado para las compañías de seguros generales producto de los altos costos de adquisición que tiene la compañía en relación al sistema por su política de comercialización. Assurant Argentina es subsidiaria indirecta (a través de ABIG Holding de España SL) de Assurant Group, la compañía americana especializada en seguros de crédito, líder en Estados Unidos en los segmentos credit life, incapacidad y desempleo, garantías extendidas y seguros de salud. Assurant Group es propiedad de Assurant Inc., compañía que detenta una calificación internacional de largo plazo BBB+ con Perspectiva Estable otorgada por Fitch Ltd. La estrategia de AA se centra en el desarrollo de los seguros de crédito y garantías extendidas, los cuales representan la mayor parte de su producción y constituyen la base de su especialización a nivel mundial. Al cierre de jun'08, el total de primas suscritas asciende a \$ 277,4 millones y posee un patrimonio de \$ 55,8 millones. Para acceder al informe de calificación de Assurant Argentina, ingresar en www.fitchratings.com.ar. Contactos: Darío Logiodice – Eduardo Sisti: +5411 4 5235 8100 - Buenos Aires.